

Описание продукта

Общее описание: Высококачественный влагорегулирующий антисептик для древесины. Применяется для эффективной защиты от синевы и паразитов. Идеально подходит для поверхностей, подверженных сильному атмосферному воздействию. Оптимален в качестве базы для лессирующих составов для защиты древесины Miraxyl..

Свойства:

- защита от гниения и синевы.
- эффективен против древесных вредителей.
- хорошая проникающая способность.

Общий состав: алкидные смолы, алифатические углеводороды, добавки.

Активные вещества:

Этот продукт содержит биоцидный продукт с фунгицидными и инсектицидными свойствами. Активные ингредиенты: 0,5 % йодопропинилбутилкарбамата (0,5 г/100 г), 0,2 % тебуконазола (0,2 г/100 г) и 0,06 % перметрина (0,06 г/100 г). вода от очистки оборудования не должна попадать в грунтовые или поверхностные воды.

Характеристики:

степень блеска:	полуматовая
удельный вес:	0.80 кг/л
вязкость:	прибл. 12 с 4 мм

Хранение: Не менее 2 лет при хранении в закрытой заводской таре при комнатной температуре. После использования плотно закройте контейнер и ненадолго переверните его вверх дном.

Летучие органические вещества (VOC): EU VOC допустимое значение <750 г/л.

Приложение

Условия нанесения: Miraxyl Spezial можно наносить кистью, погружением и распылением (только в закрытых помещениях).

Разбавление: наносить в неразбавленном виде.

Время высыхания: 12 - 24 часа при 20°C. Не находиться рядом с обрабатываемыми предметами во время сушки и не допускать несанкционированного доступа. Более низкие температуры, высокая влажность воздуха и богатый состав древесины увеличивают время высыхания. Этот продукт достигает своего полного профилактического эффекта сразу после применения.

Расход: прим. 10 м²/л на слой, в зависимости от впитывающей способности древесины.

Особые замечания

При использовании необходимо носить защитную одежду (перчатки, сертифицированные респираторы, защитные комбинезоны) и держаться подальше от пищевых продуктов. Защитите соседние области, замаскировав их. При нанесении продукта, например, кистью, убедитесь, что земля хорошо покрыта пластиковым листом или брезентом, чтобы предотвратить попадание продукта в почву (капельные потери). Обработанную древесину необходимо хранить на твердой и непроницаемой основе до ее полного высыхания во избежание попадания продукта в почву и грунтовые воды или водоемы. Как правило, не используйте продукт для покрытия деревянных поверхностей в помещениях общего пользования; кроме внутренней части окон и наружных дверей. Не наносите на древесину, предназначенную для прямого контакта с пищевыми продуктами, напитками или кормом для животных. Древесина, используемая для ульев, саун и внутренней отделки теплиц, нельзя обрабатывать средством Miraxyl Spezial.

Техника безопасности

Держать подальше от детей. Избегайте контакта продукта с пищевыми продуктами, напитками или кормами для животных. Не курите, не ешьте и не пейте во время использования. Всегда читайте этикетку и информацию о продукте перед использованием. Следуйте инструкции по обработке и применяйте только там, где это абсолютно необходимо. Злоупотребление может повлиять на здоровье человека или окружающую среду. При случайном проглатывании обратитесь к врачу и покажите этот продукт или этикетку. Окажите первую помощь пострадавшему и обеспечьте приток свежего воздуха.

Очистка инструмента

Инструменты следует очищать сразу после использования или после длительного перерыва с помощью заменителя скипидара Mira Terpentinersatz или универсального разбавителя Mira Universalverdünnung

Этот технический паспорт предоставляется только в информационных целях! По нашей информации, все данные и рекомендации соответствуют современному уровню техники и основаны на многолетнем опыте производства нашей продукции. Они не освобождают пользователя от обязанности профессионально и под свою ответственность проверить пригодность нашей продукции для предполагаемой цели в сложившихся условиях. Необходимо соблюдать паспорта безопасности и предупреждения на упаковке. Мы оставляем за собой право изменять и дополнять информационное содержание в любое время без предварительного уведомления или обязательств по обновлению.